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Περιοριστικά μέτρα κατά της διασποράς της νόσου COVID19. 
Αρ. Απόφασης        

   93.582 

 Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη ότι η προστασία της 

δημόσιας υγείας και το σύστημα υγειονομικής περίθαλψης αποτελούν 

ευθύνη της Δημοκρατίας και λόγω αδήριτης ανάγκης που προκύπτει 

από τα επιδημιολογικά δεδομένα με σκοπό τον περιορισμό της 

εξάπλωσης της ασθένειας του Κορωνοϊού COVID-19, την προστασία 

της δημόσιας υγείας, αλλά και την αποτροπή πιθανής κατάρρευσης του 

συστήματος υγείας από τη διασπορά του ιού, λαμβάνοντας υπόψη τις 

απαιτήσεις σε ανθρώπινο δυναμικό και υλικοτεχνικές υποδομές που θα 

είναι αναγκαίες για αντιμετώπιση της ραγδαίας εξάπλωσης του ιού και 

επειδή καθίσταται επιβεβλημένη η λήψη αναγκαίων μέτρων και επειδή 

καταγράφεται μείωση σε όλους τους επιδημιολογικούς δέκτες και στον 

αριθμό των νοσηλευόμενων με την ασθένεια του COVID-19, 

αποφάσισε: 

 

α) Όπως, από την  31η Αυγούστου 2022 μέχρι την 30η Σεπτεμβρίου 

2022 και ώρα 04.59 π.μ. ισχύουν τα μέτρα που αναφέρονται στο 

Προσχέδιο Διατάγματος με τίτλο: «Το περί Λοιμοκαθάρσεως 

(Καθορισμός Μέτρων για Παρεμπόδιση της Εξάπλωσης του 

Κορωνοϊού COVID-19) Διάταγμα (Αρ. 28) του 2022», το οποίο 

τέθηκε ενώπιον του Συμβουλίου για συζήτηση. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας να προβεί σε όλες τις 

δέουσες ενέργειες για δημοσίευση του σχετικού Διατάγματος 

στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, σύμφωνα με τις 

πρόνοιες του περί Λοιμοκαθάρσεως Νόμου, Κεφ. 260. 

 

 

…/.. 

 

 

 



Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 31/8/2022 

 

 

γ)  Τη σύσταση όπως όλοι οι μαθητές/τριες, εκπαιδευτικοί και 

προσωπικό όλων των σχολικών μονάδων (νηπιαγωγεία, 

Δημοτική και Μέση εκπαίδευση) πριν την επιστροφή τους στα 

σχολεία για την έναρξη των μαθημάτων, υποβληθούν σε τεστ 

αυτοδιάγνωσης (self-test) ή τεστ ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου 

(Rapid test).  

 

δ)  Τη δωρεάν διάθεση μίας συσκευασίας τεστ αυτοδιάγνωσης (self-

test) στα παιδιά που φοιτούν στη Δημοτική Εκπαίδευση 

(Προδημοτική Εκπαίδευση).  

 

ε)  Τη σύσταση όπως όλοι οι πολίτες ανεξαρτήτου εμβολιαστικής 

κάλυψης υποβάλλονται σε τεστ αυτοδιάγνωσης (self-test) ή τεστ 

ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου (Rapid test) μία φορά τη βδομάδα. 

 

 

 


